## PRESS RELEASE

報道関係者各位

2015年1月08日



株式会社セゾン情報システムズ

## セゾン情報システムズ、シンガポールに HULFT 事業の拠点を設立、ASEAN 地域に本格進出

株式会社セゾン情報システムズ(本社:東京都豊島区、代表取締役社長:宮野 隆、以下「セゾン情報システムズ」)は、世界 40 ヶ国で利用されており、現在世界売上シェア No.4 (※1)、国内シェア No.1 (※2) の実績を誇る純国産ファイル転送ツール「HULFT (ハルフト)」の ASEAN 地域への本格展開を主な目的としたグローバル拠点として、シンガポールに 100%出資の現地法人「HULFT Pte. Ltd.」を設立することを決定いたしました。

セゾン情報システムズは、2014 年 4 月に発表した新たな中期経営計画において、「事業基盤の拡充」を掲げ、HULFT 事業においては、グローバルビジネスの拡大等積極的にお客様の獲得を推進し、国内及び海外マーケットシェアの拡大に注力するとともに、最新の技術トレンドやお客様のニーズに合致した新製品の創出に取り組んでいます。2014 年 12 月には「HULFT8」をリリースし、システム間連携基盤に必要な中核機能の強化等とともに、ワンパッケージで複数言語に対応する等の海外拠点での利便性がアップするグローバル対応の強化を図っております。

今回、そのグローバルビジネス拡大の一環として設立する「HULFT Pte. Ltd.」では、ASEAN 地域への本格展開を目的として、現地でのブランド認知向上活動やサポート体制の強化、現地パートナーの販売活動支援等を行ってまいります。進出地域を ASEAN とした理由は、日系のユーザー企業様が多数進出していること等によりサポート体制の強化等のニーズが高いことに加え、日系以外の現地企業も含めて魅力的な市場であるためです。

セゾン情報システムズは、今後も HULFT8 を中心として、国内外の多様なデータ連携シーンにマッチする純国産で高い品質を誇る HULFT Series 製品を提供し、グローバル MFT(Managed File Transfer)市場での No. 1 を目指します。

HULFT Pte. Ltd.の概要は、次のとおりです。

- 1. 名称: HULFT Pte. Ltd.
- 2. 所在地:未定
- 3. 代表取締役社長: 内田 和弘 (セゾン情報システムズ取締役 HULFT 事業部長、兼務予定)
- 4. 資本金: 100 万シンガポールドル (セゾン情報システムズ 100%出資)
- 5. 設立予定時期: 2015年2月
- 6. 営業開始予定時期: 2015 年 4 月
- 7. 活動概要: ASEAN 地域へのマーケティング、現地パートナーの販売活動支援、トレーニング

(サポート体制の強化)等

\*\* Source: IDC, Oct 2014, "Worldwide Managed File Transfer Software 2013 Vendor Shares" (#252028) Managed File Transfer Software Revenue (2013)

※2 出典:株式会社富士キメラ総研「2004-2010 パッケージビジネスソリューションマーケティング便覧」「ソフトウェアビジネス新市場 2011-2014 年年度版」〈パッケージ・金額ベース〉

- ・「HULFT」その他「HULFT」関連製品は、セゾン情報システムズの登録商標です。
- ・本リリースに掲載する社名または製品名は、各社の商標または登録商標です。

## ■セミナー・イベントのご案内

セゾン情報システムズはグローバルマーケティング活動の一環として、1月 15 日(木)に「IT ガバナンスを考慮した日本と海外のデータ連携のあり方とは?」と題したセミナーを開催します。株式会社アイ・ティ・アール プリンシパルアナリスト 内山悟志氏による基調講演や、HULFTを使ったグローバルなシステム間連携課題の解決策をご紹介させていただきます。ぜひご来場ください。

名称:IT ガバナンスを考慮した日本と海外のデータ連携のあり方とは?

日時:2015年1月15日(木) 14:00~16:00

会場: 六本木ミッドタウン・カンファレンス Room 5 & 6

費用:無料 (事前登録制 / 下記、本セミナー詳細 URL よりご登録いただけます。)

主催:株式会社セゾン情報システムズ

本イベント詳細 URL: http://www.hulft.com/lp/seminar/201501/event\_150115.html

## ■株式会社セゾン情報システムズについて

本 社: 〒170-6021 東京都豊島区東池袋 3-1-1 サンシャイン 60 21F

設 立:1970年9月1日

代表 者: 宮野隆(代表取締役社長)

資 本 金: 1,367,687,500円

事業内容:金融システム事業、流通サービスシステム事業、BPO事業、HULFT事業

証券コード:9640 (東京証券取引所 JASDAQ スタンダード市場)

URL : http://home. saison. co. jp/

<報道関係者様からのお問合せ先> 株式会社セゾン情報システムズ

広報担当:豊田·高梨 TEL:03-3988-3477

E-mail:kikaku@saison.co.jp

<製品に関するお問合せ先> 株式会社セゾン情報システムズ HULFT 事業部

TEL:03-3988-5301

E-mail:hulft@saison.co.jp